

行走的福彩：一份执着的默默守候



最近,常听到的一句话是“抢到票了吗”,似乎“抢票”成为了这段时间最流行、最有爱的打招呼方式。的确,现在已经是农历腊月,春节的脚步越来越近了。春节,是中华民族最隆重的传统佳节;回家,是漂泊在外的游子最迫切的心愿,是送给亲人最好的礼物。

每年,“返乡票”是归乡路上的老大难,“路途漫漫”一个人的旅途总是略显孤单,而今这场冬日里的“大迁徙”,因为福利彩票,变得格外温暖。

行走的彩票——

您手中的返乡票

1600张火车票,2614张汽车票,覆盖全国多个城市,投入福彩公益金250多万元,深圳福彩开展的“2018爱心福彩资助来深建设者春节返乡”活动已陆续将返乡人员送上春节回家路。从2007年至2017年,深圳福彩中心连续开展资助来深建设者春节返乡公益活动,累计投入福彩公益金2400多万元,共资助44300多名来深建设者返乡,切实缓解了他们回家抢票难的问题。一张小小的车票,正是一张张福利彩票的化身,让漂泊在外的游子,带着福彩的温暖,顺利回家,快乐过年。

来深工作八年的王先生是四川广安人,一年到头只有春节假期能够抽身回乡。可面对春运高峰一票难求的“盛景”,王先生大感头痛。幸好有福彩贴心推出的爱心车票赠送活动:早在2011年,王先生便搭乘福彩爱心大巴返乡,今年再次成功完成车票预订。路程的终点是温暖的家乡,沿途的风景也生动了起来。

600位贫困学子,每人1000元回家过年路费,安徽福彩用爱心呵护学子的思乡情,用公益温暖着他们返乡归途。安徽福彩已连续十年开展“让福彩的爱伴你回家过年”公益活动,4000余名寒门学子直接受益,助力他们为梦前行。十年携手,温暖一路相伴。每一张青春的面庞,都寄语着未来的希望;每一双澄澈的眼睛,都闪烁着回家的期盼。贫困,并不能阻挡他们追逐梦想的脚步;逆境,让他们更加坚强努力笑对生活。

和爷爷相依为命的汪文娜,在中考前失去父亲,高考前母亲离世。生活费靠兼职赚取;在学校食堂吃饭,中午晚上各2个小时,一个小时能挣10块钱;“双十一”到快递公司做快件分拣,一天90元……靠着自己的努力,为家里

减轻负担。

学费来自国家助学贷款,生活费靠勤工俭学和捡矿泉水瓶,矿泉水瓶一角钱一个,一个学期能够积攒1000多元,这是来自云南石林县的章健宏的大学生活。为了省钱,章健宏连续两年都没有回家过年。

离开家乡独自到安徽求学的张明明,是一名留守儿童,父母是农民工,常年在外地打工。同时,张明明还有另一个身份——姐姐。从十岁开始,明明就独自照顾弟弟的生活,在她看来,这是她的责任和担当。现在,弟弟在老家读高中,懂事的明明勤工俭学,补贴家用,而对于自己的回家路费,却格外心疼。

来自新疆喀什的小塔,回家一趟需要70多个小时的车程,路费也要好几百,虽然思念家人,但为了省下这笔不小的开支,小塔原本打算寒假不回家在外勤工俭学。

这样的贫困学子还有很多,他们自强自立,乐观地面对生活,努力地改变命运,在他们身上,我们看到年轻一代蓬勃向上的朝气,更看到“少年强则国家强”的希望。而一张张福利彩票筹集而来的福彩公益金,则凝聚成一笔笔爱心路费,在受助的贫困学生心里播下爱的种子。

“扶老、助残、救孤、济困”是中国福利彩票的发行宗旨,近年来,各地福彩纷纷开展不同类型的公益救助活动,让一张张福利彩票“行走”了起来切实惠及到需要帮助的人群身上,在黑暗中照亮他们前行,在逆境中伸出扶持的双手,在夕阳中送去亲人般的慰问。

福彩同行,让爱传递,带动了更多的人关注公益,关爱身边需要帮助的人,对推动社会福利和公益事业发展产生积极影响。

行走的彩票——

漫漫旅途不再孤单

每一个春节返乡的人都有归心似箭的迫切,而旅途就像一切都进入了慢镜头:候车,经停站,仿佛处处都能听见时间的滴答滴答。一本书、一期杂志、一部电影,通常情况下,以往人们选择用视觉接收信息来缓解漫长的等待,现在,有了福利彩票,就有了更多选择,在车站、在机场,买一注双色球、刮一张刮刮乐,枯燥的候车顿时变得有趣起来。

位于烟台火车站西候车厅的福彩销售网点,迎接着南来北往的旅客,也为候车的乘客增添了休闲娱乐的新选择。由于候车大厅旅客流动性强,具有“即买、即开、即中、即兑”特点的刮刮乐颇受欢迎。为了方便旅客体验刮刮乐的趣味性,站点设立了两个刮刮乐展示柜,柜内放满了各种各样、琳琅满目的刮刮乐彩票,2元、5元、10元、20元彩票可谓种类齐全,还贴心地配备了爱心老花镜和免费的杂志、报纸等刊物,供乘客取阅。

候车厅里的福彩销售网点,不仅丰富了来自天南海北的旅客,陪伴他们踏上旅途,也利用车站人流量大的特性,为福彩增添了一个展示公益形象的宣传窗口。

如果说福彩销售网点入驻



候车大厅是暖心的陪伴,那么漂泊游子异地他乡仍能买到一张熟悉的彩票一定是爱的守候。

梨城位于新疆自治区,因库尔勒地区盛产香梨故得名为梨城。彩民张先生刚来到梨城,去新汇嘉商场吃饭等电梯之余,便被几台“小黄人”外观的展示柜吸引了目光。通过展示柜上方LED视频介绍,才知道

这就是福彩即开票销售展示柜——福彩“小黄人”,不禁眼前一亮,没想到来到异地他乡还能够如此方便地买到熟悉的刮刮乐彩票,张先生按照操作流程购买了几张刮刮乐,简单快捷又方便。现在,不只梨城,全国多地的购物广场、商超、电影院等公共场所都能看到福彩“小黄人”的身影。

行走的彩票——

陪您热热闹闹过大年

1月23日,财政部发布《2018年彩票市场春节休市公告》,自2018年2月15日0:00至2月21日24:00,除即开型彩票外,停止全国其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。

对于福彩的忠实铁杆粉来说,不能打一注双色球、买一张3D彩票,就像烹饪少了味调料,没了味道。福利彩票最懂“你”,每年春节,全国各地都在庙会、公园等地方开展刮

刮乐小卖场。春节休市期间,您可以走到热闹的庙会,刮出一份阖家欢乐;走到刮刮乐小卖场,刮出一份竞技乐趣;走到福彩“小黄人”面前,刮出一份新年好运。

据了解,2018年春节,各地福彩将开展形式多样的刮刮乐促销活动,尤其是在贺岁版生肖彩票“戊戌狗”上市之际,北京福彩、河南福彩、陕西福彩相继推出刮“戊戌狗”送金条活

动,还有扫码抢红包等您来讨新年好彩头。逛逛庙会,转转刮刮乐小卖场,驻足福彩“小黄人”。今年春节,福利彩票将陪伴您热热闹闹过大年,欢欢喜喜迎大奖,顺顺利利一整年!

商场、超市、电影院、车站、机场、加油站……福利彩票出现在了您生活中的这些必经之地,方便了购彩,丰富了生活,也赋予了彩票一份行走的意义,陪伴同行、温暖守候。